



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС ГИБДД МВД по Республике Татарстан 29-летнего Разиля Загидуллина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По предварительной версии, вечером 8 марта 2018 года, во время несения службы на улице Ахмадиева п.г.т. Джалиль Сармановского района, Загидуллин остановил автомобиль под управлением водителя, который не был пристегнут ремнем безопасности. После этого инспектор ДПС потребовал предъявить водительское удостоверение и документы на машину. Однако мужчина пояснил, что никаких документов он при себе не имеет. При этом водитель, во избежание привлечения его к административной ответственности, представился инспектору ДПС другим именем, на которое был зарегистрирован вышеуказанный автомобиль. Загидуллин, не установив личность правонарушителя, незаконно вынес в отношении настоящего владельца машины постановление об административном правонарушении и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 1 000 рублей.

Поскольку водитель был в состоянии алкогольного опьянения, инспектор ДПС незаконно составил еще один протокол об административном правонарушении в отношении настоящего владельца автомобиля. В результате, постановлением мирового судьи он был привлечен к административной ответственности и к наказанию в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 7 месяцев.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1266512>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
